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ALGEMENE INFORMATIE

Algemeen
Lees deze instructies goed door voor de installatie en ingebruikname van het product. Het is aan te bevelen 
om de installatie uitsluitend te laten uitvoeren door één of meerdere bevoegde personen. 

Belangrijk voordat u gaat monteren
Voordat u gaat monteren, neem de volgende montagetips in acht:
• Zorg dat de afzuigkap spanningsloos is gemaakt
• Voor het eenvoudiger monteren kan het aan te raden zijn dit met 2 personen uit te voeren

InTouch
InTouch biedt de mogelijkheid uw Novy-afzuigkap te bedienen vanaf uw Novy-inductiekookplaat. Met behulp 
van een RF-signaal stuurt u via de inductiekookplaat uw afzuigkap aan. Een breed assortiment van Novy-
inductiekookplaten is uitgerust met InTouch.

MONTAGE

Montage van de printplaat
Deze installatiekit bestaat uit een afstandsbediening en een printplaat. De printplaat dient  gemonteerd te 
worden in uw afzuigkap ter vervanging van de huidige printplaat in uw afzuigkap. De locatie van de printplaat 
is afhankelijk van het type nummer van uw afzuigkap. Het is aan te bevelen deze nieuwe printplaat te monteren 
voordat de afzuigkap gemonteerd wordt. U kunt eventueel contact opnemen met Novy voor informatie waar 
de printplaat in uw afzuigkap geplaatst is.

Afstandsbediening
De afstandsbediening is voorgeprogrammeerd en klaar voor gebruik. Zodra de printplaat in uw afzuigkap is 
gemonteerd en is aangesloten kunt u de afzuigkap bedienen met de afstandsbediening.

Wijziging van her RF signaal
Indien het signaal van de afstandsbediening stoort op andere apparatuur, kan er een andere frequentie 
gekozen worden. 

Bepalen van de gebruikte code:
Druk gelijktijdig op symbool (aan/uit) + , het lampje knippert evenveel keer als de ingestelde code (er zijn in 
het totaal 10 code mogelijkheden) (figuur 1).
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Wijzigen van code:
a. Druk gelijktijdig en gedurende 3 sec. op  ‘aan/uit toets’ + ‘verlichting’ op de afstandsbediening tot het 

lampje knippert. Het lampje knippert het aantal keren van de codes (1 keer knipperen is code 1, 2 keer 
knipperen is code 2 ...). Indien u voor code 1 kiest gaat u meteen naar stap b. Indien u een andere 
code wenst in te stellen herhaalt u deze stap tot de gewenste code is bereikt. (Er zijn in totaal 10 code 
mogelijkheden (figuur 1).

b.  Druk gelijktijdig op de ‘aan/uit toets’ + ‘verlichting’ van de bediening van de afzuigkap tot de tweede 
groene LED pinkt (figuur 2).

c.  Druk binnen de 10 seconden op de ‘verlichting’ toets van de afstandsbediening om de instellingen te 
bevestigen. De afzuigkap en de afstandsbediening zijn nu op elkaar ingesteld (figuur 3).

Vervangen van de batterijen:
- Voor de vervanging van de batterij dient u het plastiekdeksel los te schroeven, de oude batterijen te 

verwijderen en een nieuwe erin te plaatsen. Let op de in het batterij vak aangegeven polariteitsmarkeringen 
(figuur 4).

- Lege batterijen horen niet in het huisvuil, maar moeten worden ingeleverd als KGA.

Technische gegevens:
- Voeding: (2 x AAA) Baterijen
- Werkfrequentie: 433.92Mhz
- Aantal codes: 10
- Bedrijfstemperatuur: 0 – 50°C
- Afmetingen: 110 x 50 x 19mm
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INFORMATIONS GENERALES

Généralités
Veuillez lire les instructions attentivement avant de procéder, au montage de l’appareil.
Il est recommandé de confier l’installation exclusivement à une ou plusieurs personnes compétentes.

Important ! Avant de commencer le montage
Avant de commencer le montage, suivre les conseils de montage suivants:
• Débranchez le groupe du réseau électrique. 

InTouch
InTouch offre la possibilité de commander votre hotte aspirante Novy depuis votre table de cuisson à induction 
Novy. A l’aide d’un signal RF vous commandez votre hotte aspirante à partir de la table de cuisson à induction. 
Une large gamme de tables de cuisson à induction Novy est équipée du système InTouch.

ASSEMBLAGE

Assemblage du circuit imprimé
Ce kit d’assemblage est composé d’une télécommande et d’un circuit imprimé. Le circuit imprimé doit être 
monté dans votre hotte aspirante pour remplacer le circuit imprimé actuel dans votre hotte aspirante. L’endroit 
du circuit imprimé dépend du numéro de type de votre hotte aspirante. Nous vous conseillons d’installer ce 
nouveau circuit imprimé avant d’assembler la hotte aspirante. Si besoin, vous pouvez contacter Novy pour 
avoir plus de renseignements sur l’endroit d’installation du circuit imprimé dans votre hotte aspirante.

Télécommande
La télécommande a été préprogrammée et est prête à l’usage. Dès le montage et le raccordement du circuit 
imprimé dans votre hotte aspirante, vous pouvez commander la hotte aspirante par la télécommande. 

Seulement au cas ou il faut changer la programmation e.g. interférence d’autres télécommandes suivre les 
consignes suivantes: Connecter la hotte sur le réseau
électrique. Ne pas allumer la hotte.

Détermination du code utilisé:
Appuyez simultanément sur MARCHE/ARRÊT et sur ; la lampe-témoin clignote ainsi que le code choisi (il 
existe au total 10 possibilités de code).
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Modification du code:
a. Appuyez simultanément durant 3 sec. Sur MARCHE/ARRÊT et , jusqu’à ce que la lampe-témoin clignote. 

Le témoin se met alors à clignoter, ainsi que le code choisi. Répétez cette étape jusqu’à l’affichage du 
code voulu (il existe au total 10 possibilités de code)

a. Appuyez simultanément sur 0/1 et sur de la commande de la hotte, jusqu’à ce que la deuxième diode LED 
s’allume.

b. Dans les 10 secondes qui suivent, appuyez sur de la commande à distance, pour confirmer les réglages. 
La hotte et sa commande à distance sont à présent appariées.

Remplacement des piles:
- Pour procéder au remplacement des piles, dévissez le couvercle en plastique, enlevez les anciennes piles 

et placez-y de nouvelles piles. Respectez les marques de polarité indiquées dans le logement des piles.
- Ne pas jeter les batteries usagées comme déchet ménager, mais les évacuer avec les petits déchets 

chimiques.

Touche Novy:
Vous pouvez commander l’éclairage d’ambiance à l’aide de la touche Novy.

Données techniques:
- Alimentation: (2xAAA) piles
- Fréquence: 433.92Mhz
- Nombre de codes: 10
- Température: 0-50°C
- Dimensions: 110 x 50 x 19mm
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ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Allgemeine Informationen
Lesen Sie sich diese Anleitungen vor der Installation und Inbetriebnahme dieses Produkt sorgfältig durch. Es 
empfiehlt sich, die Installation ausschließlich durch eine oder mehrere autorisierte Person(en) durchführen zu 
lassen.

Wichtige, vor der Montage zu beachtende, Punkte
Bitte lesen Sie sich die folgenden Hinweise durch, bevor Sie mit der Montage beginnen:
• Ziehen Sie zuerst den Stecker aus der Steckdose oder schalten Sie den Stromkreis aus.

InTouch
InTouch bietet die Möglichkeit, Ihre Novy Dunstabzugshaube von Ihrem Novy Induktionskochfeld aus zu 
bedienen. Mit einem Funksignal steuern Sie über das Induktionskochfeld Ihre Dunstabzugshaube an. Eine 
breite Palette von Novy Induktionskochfeldern ist mit InTouch ausgestattet.

MONTAGE

Montage der Leiterplatte
Dieses Installationskit besteht aus einer Fernbedienung und einer Leiterplatte. Die Leiterplatte muss in der 
Dunstabzugshaube montiert werden, um die derzeitige Leiterplatte in Ihrer Dunstabzugshaube zu ersetzen. 
Der Ort der Leiterplatte hängt von der Modellnummer Ihrer Dunstabzugshaube ab. Es empfiehlt sich, diese 
neue Leiterplatte zu montieren, bevor die Dunstabzugshaube montiert wird. Gegebenenfalls können Sie bei 
Novy nachfragen, wo die Leiterplatte in Ihrer Dunstabzugshaube angeordnet ist.

Fernbedienung
Die Fernbedienung ist vorprogrammiert und sofort einsatzbereit. Sobald die Leiterplatte in Ihrer 
Dunstabzugshaube montiert und angeschlossen ist, können Sie die Dungstabzugshaube mit der 
Fernbedienung bedienen.

Falls Probleme mit der Frequenz bestehten, kann eine Umprogrammierung vorgenommen werden: Die 
Dunsthaube muss mit dem Strom verbunden sein. Schalten Sie die Dunsthaube nicht ein. Es können 10 
verschiedene Codes eingestellt werden.

So bestimmen Sie den aktuellen Code:
Drücken Sie an der Fernbedienung gleichzeitig auf die 0/I-Taste + Lichttaste. Die Diode der Fernbedienung 
blinkt so oft wie der aktuelle Code lautet (also z. B. zweimal für Code 2).
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Zum Ändern des Codes:
a. Halten Sie die 0/I-Taste + Lichttaste der Fernbedienung gleichzeitig 3 Sekunden lang gedrückt, bis die 

Diode der Fernbedienung blinkt.
Danach blinkt die Diode so oft wie der aktuelle Code lautet. Wiederholen Sie diesen Schritt, bis Sie den 

gewünschten Code erreicht haben (es gibt insgesamt 10 Code-Möglichkeiten) (Abbildung 1)
b. Drücken Sie gleichzeitig die 0/I-Taste + Lichttaste der Dunstabzugshaube, bis die zweite grüne LED blinkt, 

siehe Abbildung 2. 
c. Drücken Sie innerhalb von 10 Sekunden die Lichttaste der Fernbedienung, um die Einstellung zu 

bestätigen. Dunstabzugshaube und Fernbedienung sind jetzt aufeinander eingestellt, siehe Abbildung 3.

Auswechseln der Batterien:
- Zum Auswechseln der Batterien schrauben Sie die Kunststoffabdeckung ab, nehmen die alten Batterien 

heraus und setzen neue Batterien ein. Achten Sie dabei auf die im Batteriefach angegebene Polarität.
- Leere Batterien gehören nicht in den Hausmüll, sondern sind als Sondermüll zu entsorgen.

NOVY Taste:
Mit der NOVY-Taste der Fernbedienung können Sie die Ambientebeleuchtung ein- und Ausschalten, siehe 
Abbildung 5.

Technischen Daten:
- Versorgung: (2xAAA) Batterie
- Frequenz: 433.92Mhz
- Anzahl Codes: 10
- Wirkung bei Temperatur: 0-50°C
- Abmessung: 110 x 50 x 19mm
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GENERAL INFORMATION

General
Read these instructions carefully before installing and commissioning the product. It is recommended to have 
one or more qualified persons carry out the installation.

Important before mounting
Observe the following mounting tips before starting the mounting activities:
• Remove the power supply from the hood

InTouch
With InTouch you can operate your Novy hood from the Novy induction hotplate. You control the hood 
through the induction hotplate by means of an RF signal. A broad range of Novy induction hotplates has been 
provided with InTouch.

MOUNTING

Mount the circuit board
This installation kit includes a remote control and a circuit board. The circuit board is to be mounted in the 
hood as a replacement of the current circuit board in the hood. The location of the circuit board depends on 
the type number of your hood. It is recommended to mount this new circuit board before mounting the hood. 
If necessary, you can contact Novy for information about the location of the circuit board in your hood.

Remote control
The remote control has been pre-programmed and it is ready for use. You can operate the hood with the 
remote control as soon as the circuit board has been mounted and connected in the hood.

Only when the remote control needs to be reprogrammed (interaction with other controls)act as in the
following.

Determine the code used:
Simultaneously press on/off + the key with the sun. The lamp flashes as well as the selected code (there are 
10 code options in total).
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Change the code:
a. Simultaneously press on/off + the key with the sun for 3 seconds until the lamp is flashing. After this the 

lamp as well as the selected code will flash. Repeat this step until you have reached the required code 
(there are 10 code options in total).

b. Simultaneously press + lamp of the roof cover control until the second green LED is blinking.
c. Press the key with the sun on the remote control within 10 seconds to confirm the settings. The cooker 

hood and the remote control are now in line with each other.

Change the batteries:
- For changing the batteries unscrew the plastic cover, remove the old batteries and insert the new ones. 

Pay attention to the polarity marking given in the battery compartment (figure 4).
- Empty batteries are not to be disposed of in the household refuse, but they are to be handed in as 

chemical waste.

NOVY key:
You can switch on the ambient lighting using the NOVY key (figure 5).

Technical information:
- Power supply: (2xAAA) batteries
- Frequence: 433.92Mhz
- Numbre of codes: 10
- Worktemperature: 0-50°C
- Dimensions: 110 x 50 x 19mm
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GARANTIEVOORWAARDEN  -  LES CONDITIONS DE GARANTIE - DIE GARANTIEBEDINGUNGEN - WARRENTY CONDITIONS

BELGIË 
Novy damkappen worden met de grootst mogelijke 
zorgvuldigheid geproduceerd. Desalniettemin kan 
er een defect optreden. Zowel binnen als buiten de 
waarborgperiode, kan de Novy technische dienst op 
een snelle en deskundige manier een herstelling van 
het toestel uitvoeren, zonder dat dit afbreuk doet aan 
de levensduur ervan.

Aanvang en duur van de waarborgperiode
De waarborgperiode vangt aan op de datum van 
aflevering door de verkoper (factuurdatum als 
bewijs) van het toestel bij de consument. De duur 
ervan bedraagt 60 maanden, maar wordt beperkt 
tot 12 maanden ingeval van industrieel of hiermee 
gelijkgesteld gebruik, bv. in hotels, pensions, ...

Beperkingen
Deze waarborg is niet geldig wanneer het gaat om 
fouten, veroorzaakt door normale sleet, misbruik 
of verwaarlozing, of door ondeskundige plaatsing. 
Anderzijds vervalt de waarborg wanneer het 
apparaat zou hersteld of omgebouwd zijn met 
onderdelen die niet van ons fabrikaat zijn of wanneer 
de identificatienummers zouden zijn verwijderd of 
veranderd.
Er is evenmin sprake van waarborg wanneer 
het apparaat zou hersteld of veranderd zijn 
door personen die niet door onze firma daartoe 
gemachtigd zijn
De volledige lijst met beperkingen is beschikbaar op 
aanvraag.
De waarborgvoorwaarden gelden voor in België op 
de markt gebrachte en in gebruik zijnde toestellen. 
Bij ingebruikname in het buitenland van een in 
België gekocht toestel, of in België van een in het 
buitenland gekocht toestel moet de consument 
er zich van vergewissen of het toestel voldoet 
aan de locale technische vereisten (gassoort, 
spanning, frequentie, installatievoorschriften, 
klimaatomstandigheden). Schade veroorzaakt 
door het niet geschikt zijn van het toestel en de 
noodzakelijke of gewenste aanpassingen vallen niet 
onder de waarborgvoorwaarden. 

Aanvraag tot herstelling
Wanneer een onderdeel defect  bevonden wordt, 
dient het via de vakhandelaar of keukeninstallateur 
te worden teruggestuurd aan ons adres, ontdaan 
van alle andere onderdelen en vergezeld van een 
aanvraag tot vervanging onder waarborg door 
afzender alsmede van dit 
certificaat en factuur. 
Tel. nr Technische Dienst NOVY (te contacteren bij 
defect): 056-36 51 02 
Hou dit document steeds bij de hand 

BELGIQUE
Les hottes Novy sont toujours fabriquées avec le plus 
grand soin possible. Cela n’exclut pas l’éventualité 
d’un défaut. Le service technique de Novy peut 
réparer votre appareil rapidement et correctement, 
aussi bien durant la période de garantie, qu’après, 
sans porter préjudice à sa durée de vie.

Début et durée de la période de garantie
La période de garantie débute à la date de livraison 
par le vendeur au domicile du client (la date de la 
facture fait foi).  La durée est 60 mois, limitée à 12 
mois pour une utilisation industrielle ou comparable, 
dans les hôtels, pensions, ...

Limitations
Cette garantie n’est pas valide quand il s’agit de 
défauts suite à l’usure normale, une utilisation non 
conforme ou négligence ou à une installation non 
conforme. D’autre part, la garantie est annulée si 
l’appareil a été réparé ou modifié avec des pièces 
qui ne sont pas d’origine, ou lorsque les numéros 
d’identification ont été démontés ou modifiés.
La garantie ne sera pas non plus applicable quand 
l’appareil a été réparé ou modifié par une personne 
non autorisée par notre entreprise.
La liste complète des limitations est disponible sur 
demande.
Les conditions de garantie sont valides pour les 
appareils commercialisés et utilisés en Belgique. 
Lorsque l’appareil acheté en Belgique est utilisé 
à l’étranger ou un appareil acheté à l’étranger est 
utilisé en Belgique, il incombe au consommateur 
de vérifier si l’appareil correspond aux exigences 
techniques locales (type de gaz, tension, fréquence, 
conditions d’installation, conditions climatiques). Les 
dégâts occasionnés par une utilisation non conforme 
ou adéquate et les adaptations nécessaires ou 
souhaités ne sont pas concernés par les conditions 
de la garantie.

Demande de réparation
En cas de pièce défectueuse, il convient de vous 
adresser au commerçant spécialisé ou installateur 

de cuisine qui la renverra à l’usine, accompagné de 
votre demande de remplacement sous garantie, du 
certificat de garantie et de votre facture. 
Tél. No du service technique de NOVY (à contacter 
en cas d’un défaut): 056-36 51 02 
Gardez ce document toujours à portée de main. 

BELGIEN
Dunstabzugshauben von Novy werden mit 
größtmöglicher Sorgfalt hergestellt. Dennoch kann 
es zu einem Defekt kommen. Sowohl während 
der Garantiefrist als auch darüber hinaus kann 
der technische Dienst von Novy das Gerät schnell 
und fachkundig reparieren, ohne dass dies die 
Lebensdauer des Gerätes beeinträchtigt.

Beginn und Dauer der Garantiefrist
Die Garantiefrist beginnt an dem Tag, an dem der 
Verkäufer (Rechnungsdatum gilt als Beleg) das 
Gerät an den Verbraucher liefert. Die Garantiefrist 
beträgt 60 Monate, wird jedoch bei industrieller oder 
vergleichbarer Nutzung z. B. in Hotels, Pensionen, ... 
auf 12 Monate verkürzt.

Einschränkungen
Diese Garantiefrist hat keine Gültigkeit, wenn 
es um Fehler geht, die auf normalen Verschleiß, 
Missbrauch bzw. mangelnde Pflege oder nicht 
sachkundige Aufstellung zurückzuführen sind. 
Andererseits erlischt der Garantieanspruch, wenn 
das Gerät mit Teilen repariert oder umgebaut 
wird, die nicht von unserem Hersteller stammen, 
oder wenn die Gerätekennnummern entfernt oder 
verändert werden.
Ein Garantieanspruch liegt ebenso wenig vor, wenn 
das Gerät von Personen repariert oder verändert 
wird, die nicht die entsprechende Zulassung unserer 
Firma besitzen.
Die vollständige Liste der Einschränkungen erhalten 
Sie auf Anfrage.
Die Garantiebedingungen gelten für in Belgien 
auf den Markt gebrachte und verwendete Geräte. 
Bei Inbetriebnahme eines in Belgien erworbenen 
Gerätes im Ausland oder eines im Ausland 
erworbenen Gerätes in Belgien hat sich der 
Verbraucher zu vergewissern, ob das Gerät den 
lokalen technischen Anforderungen (Gasqualität, 
Spannung, Frequenz, Installationsvorschriften, 
Klimabedingungen) gerecht wird. Schäden, die auf 
die Tatsache zurückzuführen sind, dass das Gerät 
für den gewünschten Verwendungszweck nicht 
geeignet ist und die notwendigen oder gewünschten 
Änderungen unangemessen sind, fallen nicht unter 
die Garantiebedingungen. 

Reparaturanfrage
Wird ein Defekt an einem Ersatzteil festgestellt, ist 
es über den Fachhändler oder den Küchenbauer 
an unsere Adresse zurückzuschicken, und zwar 
vollständig ausgebaut und versehen mit einer 
Anfrage des Absenders zum Austausch im Rahmen 
des Garantieanspruchs sowie dieses Zertifikats und 
der Rechnung.
Telefonnummer Technischer Dienst NOVY (bei einem 
Defekt): +32-(0)56-36 51 02. 
Bewahren Sie dieses Dokument immer griffbereit 
auf. 

FRANCE
Les hottes Novy sont toujours fabriquées avec le plus 
grand soin possible. Cela n’exclut pas l’éventualité 
d’un défaut. Le service technique de Novy peut 
réparer votre appareil rapidement et correctement, 
aussi bien durant la période de garantie, qu’après, 
sans porter préjudice à sa durée de vie.

Début et durée de la période de garantie
La période de garantie débute à la date de livraison 
par le vendeur au domicile du client (la date de la 
facture fait foi).  La durée est 60 mois, limitée à 12 
mois pour une utilisation industrielle ou comparable, 
dans les hôtels, pensions, ...

Limitations
Cette garantie n’est pas valide quand il s’agit de 
défauts suite à l’usure normale, une utilisation non 
conforme ou négligence ou à une installation non 
conforme. D’autre part, la garantie est annulée si 
l’appareil a été réparé ou modifié avec des pièces 
qui ne sont pas d’origine, ou lorsque les numéros 
d’identification ont été démontés ou modifiés. La 
garantie ne sera pas non plus applicable quand 
l’appareil a été réparé ou modifié par une personne 
non autorisée par notre entreprise.
La liste complète des limitations est disponible sur 
demande.
Les conditions de garantie sont valides pour les 
appareils commercialisés et utilisés en France. 
Lorsque l’appareil acheté en France est utilisé à 
l’étranger ou un appareil acheté à l’étranger est 
utilisé en France, il incombe au consommateur 

de vérifier si l’appareil correspond aux exigences 
techniques locales (type de gaz, tension, fréquence, 
conditions d’installation, conditions climatiques). Les 
dégâts occasionnés par une utilisation non conforme 
ou adéquate et les adaptations nécessaires ou 
souhaités ne sont pas concernés par les conditions 
de la garantie.

Demande de réparation
En cas de pièce défectueuse, il convient de vous 
adresser à votre revendeur ou installateur de 
cuisine qui la renverra à l’usine, accompagné de 
votre demande de remplacement sous garantie, du 
certificat de garantie et de votre facture.

DEUTSCHLAND und ÖSTERREICH
Dunstabzugshauben von Novy werden mit 
größtmöglicher Sorgfalt hergestellt. Dennoch kann 
es zu einem Defekt kommen. Sowohl während 
der Garantiefrist als auch darüber hinaus kann 
der technische Dienst von Novy das Gerät schnell 
und fachkundig reparieren, ohne dass dies die 
Lebensdauer des Gerätes beeinträchtigt.
Beginn und Dauer der Garantiefrist
Die Garantiefrist beginnt an dem Tag, an dem der 
Verkäufer (Rechnungsdatum gilt als Beleg) das 
Gerät an den Verbraucher liefert. Die Garantiefrist 
beträgt vierundzwanzig Monate.
Einschränkungen
Diese Garantiefrist hat keine Gültigkeit, wenn 
es um Fehler geht, die auf normalen Verschleiß, 
Missbrauch bzw. mangelnde Pflege oder nicht 
sachkundige Aufstellung zurückzuführen sind. 
Andererseits erlischt der Garantieanspruch, wenn 
das Gerät mit Teilen repariert oder umgebaut 
wird, die nicht von unserem Hersteller stammen, 
oder wenn die Gerätekennnummern entfernt oder 
verändert werden.
Ein Garantieanspruch liegt ebenso wenig vor, wenn 
das Gerät von Personen repariert oder verändert 
wird, die nicht die entsprechende Zulassung unserer 
Firma besitzen.
Die vollständige Liste der Einschränkungen erhalten 
Sie auf Anfrage.
Die Garantiebedingungen gelten für in Belgien 
auf den Markt gebrachte und verwendete Geräte. 
Bei Inbetriebnahme eines in Belgien erworbenen 
Gerätes im Ausland oder eines im Ausland 
erworbenen Gerätes in Belgien hat sich der 
Verbraucher zu vergewissern, ob das Gerät den 
lokalen technischen Anforderungen (Gasqualität, 
Spannung, Frequenz, Installationsvorschriften, 
Klimabedingungen) gerecht wird. Schäden, die auf 
die Tatsache zurückzuführen sind, dass das Gerät 
für den gewünschten Verwendungszweck nicht 
geeignet ist und die notwendigen oder gewünschten 
Änderungen unangemessen sind, fallen nicht unter 
die Garantiebedingungen. 

Reparaturanfrage
Wird ein Defekt an einem Ersatzteil festgestellt, ist 
es über den Fachhändler oder den Küchenbauer 
an unsere Adresse zurückzuschicken, und zwar 
vollständig ausgebaut und versehen mit einer 
Anfrage des Absenders zum Austausch im Rahmen 
des Garantieanspruchs sowie dieses Zertifikats und 
der Rechnung. Bewahren Sie dieses Dokument 
immer griffbereit auf. 

NOVY NEDERLAND B.V.
Garantietermijn en dekking
Een storing is een openbaring van een technisch 
gebrek aan het huishoudelijk apparaat, ten gevolge 
van een materiaal-, ontwerp- en/of productiefout, 
waardoor het normaal functioneren van het 
apparaat onmogelijk is. Met inachtneming van 
de onderstaande voorwaarden, wordt door Novy 
Nederland B.V. 5 jaar garantie verleend. De garantie 
gaat in op de datum van aankoop zoals die vermeld 
staat op de aankoopnota van de desbetreffende 
keukendetaillist/installateur. In het 1e en 2e jaar 
krijgt u bij optredende storing aan uw Novy-apparaat 
volledige garantie op materiaal, voorrijkosten en 
arbeidsloon. Bij storingen die optreden in het 
3e, 4e of 5e jaar geeft deze garantie recht op 
vergoeding van de te vervangen onderdelen. Bij 
een servicebezoek in het 3e, 4e of 5e jaar worden 
alleen de op dat moment geldende voorrijkosten en 
arbeidsloon in rekening gebracht. Bij de openbaring 
van een storing binnen 6 maanden na aflevering, 
wordt vermoed dat de storing reeds bij aflevering 
aanwezig was. Servicebezoeken worden uitsluitend 
op werkdagen tussen 8:00 en 17:00 uur uitgevoerd 
en vinden uitsluitend in Nederland plaats. Deze 
garantie van het huishoudelijke apparaat geldt 
niet bij een toepassing in een niet-huishoudelijke 
situatie. De garantie is overdraagbaar op eigenaar 
en/of adres. 

Beperkingen
De garantie heeft geen betrekking op onderdelen 

zoals lampen, glasplaten, vetfilters, geurfilters, 
snoer, steker en losse accessoires. Op de garantie 
kan geen aanspraak worden gemaakt bij gebreken 
aan het apparaat die terug te voeren zijn op onjuist 
gebruik, ondeugdelijk onderhoud, onachtzaamheid, 
het niet juist handelen volgens de bepalingen in 
de gebruiksaanwijzing of de montage-instructie, 
gebreken die te wijten zijn aan installatiefouten 
of gebreken die de werking of de waarde van 
het apparaat niet noemenswaardig beïnvloeden. 
Eveneens kan er geen aanspraak op de garantie 
worden gedaan bij beschadigingen die ontstaan 
zijn door de gebruiker of derden, defecten en 
beschadigingen van het apparaat als gevolg van 
gebeurtenissen die gewoonlijk verzekerd zijn onder 
een inboedelverzekering of gebeurtenissen die 
buiten het normale gebruik van het apparaat vallen. 
Bij een apparaat die ingebouwd is geweest in 
de showroom van een (keuken)leverancier wordt 
de garantie beperkt tot de technische delen. 
Beschadigingen van zichtbare delen zijn uitgesloten 
van garantie.

Voorwaarden
Een aanspraak op de garantie vervalt indien 
reparaties of ingrepen worden uitgevoerd door 
derden die niet door Novy gemachtigd zijn, of 
indien apparaten worden voorzien van niet-originele 
onderdelen waardoor een storing ontstaat. De 
reparaties aan de producten worden in de regel 
bij de eindgebruiker uitgevoerd. De onderdelen die 
zijn vervangen, worden eigendom van Novy. Bij een 
reparatie dient te allen tijde de originele aankoopnota 
aan de servicemonteur te worden overlegd. 
De reparatie zal zoveel mogelijk tijdens het eerste 
bezoek worden uitgevoerd. Indien een tweede 
bezoek nodig is, zullen eventueel voorrijkosten en 
arbeidsloon in rekening worden gebracht, indien 
de noodzaak voor een herhaalbezoek aan de 
eindgebruiker toe te schrijven is.
Garantiegevallen leiden niet tot een verlenging van 
de garantietermijn en vormen evenmin het begin 
van een nieuwe garantietermijn. De garantietermijn 
voor ingebouwde vervangingsonderdelen eindigt 
gelijktijdig met de garantietermijn van het apparaat 
als geheel.
Indien het typeplaatje met daarop het typenummer 
en serienummer is verwijderd, gewijzigd of 
onleesbaar is, vervalt elke aanspraak op de garantie.
De garantievoorwaarden gelden voor in Nederland 
op de markt gebrachte en in gebruik zijnde 
apparaten. Bij ingebruikname in het buitenland van 
een in Nederland gekocht apparaat, of in Nederland 
van een in het buitenland gekocht apparaat moet 
de consument zich van bewust zijn of het apparaat 
aan de lokale technische vereisten (bijvoorbeeld 
spanning, frequentie, installatievoorschriften, 
klimaatomstandigheden). Schade veroorzaakt 
door het niet geschikt zijn van het apparaat en de 
noodzakelijke of gewenste aanpassingen vallen niet 
onder de garantievoorwaarden.
Uitgebreidere of andere aanspraken, in het bijzonder 
aanspraken op vergoeding van buiten het apparaat 
ontstane schade, zijn uitgesloten, voor zover de 
aansprakelijkheid niet voortvloeit uit wettelijke 
bepalingen van dwingend recht.
Indien bij aanmelding van een storing de 
omschrijving van de storing niet leidt tot een 
vaststelling van deze storing door de servicemonteur 
en bovendien een verder inspectie van het apparaat 
ook geen vaststelling van een mogelijk ander defect 
oplevert, zullen voorrijkosten en arbeidsloon in 
rekening worden gebracht overeenkomstig op dat 
moment geldende tarieven.

Reparatie en eventuele vervanging van een apparaat
Voor zover herstelwerkzaamheden door Novy 
Nederland B.V. redelijkerwijs niet mogelijk zijn, 
wordt op verzoek van de eindgebruiker binnen 
de genoemde garantietermijn een gelijkwaardige 
vervangend apparaat aangeboden. Bij een levering 
van een vervangend apparaat behoudt Novy 
Nederland B.V. zich het recht voor een redelijke 
gebruiksvergoeding in rekening te brengen voor de 
tot dan toe genoten gebruiksduur.

Aanvraag voor een service
In geval van een storing kunt u contact opnemen 
met uw (keuken)leverancier. Voor een goede en 
snelle afhandeling is het noodzakelijk dat u bij het 
melden van een service het type nummer van uw 
apparaat bij de hand heeft. 

Onderdelen bestellen
Voor het bestellen van onderdelen kunt u zich 
wenden tot:
Novy Nederland B.V.
T (088)-0119100
E info@novynederland.nl
I www.novynederland.nl
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